ȘEDINȚE PUBLICE DIN PERIOADA 17 AUGUST – 1 SEPTEMBRIE 2023

1. 17-18 august – se soluționează solicitările:
(i) cadrelor didactice titulare pentru completarea normei didactice de predare pe perioadă nedeterminată/determinată, respectiv  a cadrelor didactice debutante prevăzute la art. 21 alin. (4) şi (6) din Metodologie pentru completarea normei didactice de predare pe perioadă determinată;
(ii) cadrelor didactice titulare aflate în restrângere de activitate prin transfer sau detașare în interesul învățământului pentru restrângere nesoluționată;
(iii) cadrelor didactice angajate pe durata de viabilitate a postului/catedrei şi a cadrelor didactice prevăzute la art. 53 alin. (5) din Metodologie pentru completarea normei didactice de predare pe perioadă determinată;
(iv)  cadrelor didactice care beneficiază de prelungirea contractului individual de muncă pe perioadă determinată conform prevederilor art. 63 din Metodologie;
(v) cadrelor didactice titulare pentru detașare la cerere prin continuitate;
(vi)   cadrelor didactice titulare pentru detașare la cerere în ordinea descrescătoare a mediilor;
(vii) candidaţilor care au obţinut cel puţin nota/media de repartizare 7 (şapte) la concursul naţional, sesiunea 2023, după caz, în ordinea descrescătoare a notelor/mediilor de repartizare, având prioritate candidaţii care beneficiază şi de prelungirea duratei contractelor individuale de muncă în anul şcolar 2023-2024, în condiţiile art. 63 sau 87 din Metodologie, în baza notei/mediei de repartizare minimum 7 (şapte) la concursurile naţionale, sesiunile 2022 şi/sau 2021, respectiv 2022, 2021, 2020 şi/sau 2019 pentru învăţători/institutori/profesori pentru învăţământ primar;
2. 21 august – se soluționează solicitările:
(i)cadrelor didactice titulare pentru detașare la cerere prin concurs specific în ordinea descrescătoare a punctajelor;
3.  22-23 august – se soluționează solicitările:
(i)tuturor cadrelor didactice ale căror solicitări au fost nesoluționate - repartizarea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate, la nivelul inspectoratului școlar se face conform anexei nr. 18 la Metodologie;
[bookmark: _GoBack]        4. 31 august-1 septembrie:
	(i) cadrelor didactice titulare în alte unități, asociate din alt domeniu de activitate, pensionate, angajate pe perioadă determinată în alte unități în baza acordurilor emise de unitățile de învățământ pentru posturi didacdice/catedre neocupate în etapele anterioare ale mobilității;
 (ii)tuturor cadrelor didactice ale căror solicitări au fost nesoluționate - repartizarea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate, la nivelul inspectoratului școlar se face conform anexei nr. 18 la Metodologie;


