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Tabără Vidraru 2014
"Aventura pe munte"
Tarif: 620 lei/persoană*
*tarif valabil pentru plata unui avans de 150 lei pană la 01.03.2014
După această dată tariful se va majora cu 10%
  
Perioada: 14 – 20 iulie; Cazare: Pensiunea***; Vârsta: 7-14 ani 
Perioada: 21 – 27 iulie; Cazare: Pensiunea***; Vârsta: 7-14 ani 
Perioada: 28 iulie – 03 august; Cazare: Pensiunea***; Vârsta: 7-14 ani 
Perioada: 04 – 10 august; Cazare: Pensiunea***; Vârsta: 7-14 ani 
 Perioada: 11 – 17 august; Cazare: Pensiunea***; Vârsta: 7-14 ani 
Ziua 1 - Bun venit în tabără !

Sosire în tabără. În prima zi, copiii se vor acomoda cu atmosfera de tabără. Îşi vor alege echipele şi îşi vor cunoaşte colegii alături de care vor alege un nume reprezentativ pentru echipa creată. În continuare, ghizii vor prezenta programul taberei: activităţi, drumeţii, cântece de munte. Seara ne pregătim pentru cină.

*Pentru cei care achiziţionează programul cu transport, se va vizita oraşul Curtea de Argeş: Curtea şi Mănăstirea Domnească, Mănăstirea Curtea de Argeş, Fântâna Meşterului Manole, Ruinele Mănăstirii – Cetate Sân Nicoară.

Ziua 2 - Ziua destinată excursiilor şi competiţilor

După micul dejun, prima activitate a zilei va fi vizita la Cetatea Poienari. După-amiază, vom desfăşura diverse jocuri* şi competiţii. Copiii vor învăţa cât de important este să fie atenţi, să aibă o memorie bună şi, mai, ales să colaboreze cu coechipierii. Seara, după cină, cu toţii vor fi invitaţi la minidiscotecă.

*Jocuri: iceberg, asteroidul, insulele, pânza de păianjen, schiuri, urmează liderul, orientare, puzzle în echipă, plasa piratului, trasul cu frânghia.

Ziua 3 - Ziua dedicată prieteniei şi lucrului în echipă 

Această zi este dedicată echipei.Copii vor participa la o multitudine de activităţi* alături de colegi, pentru a se putea cunoaşte mai bine. În cadrul acestor ateliere, denumite “Atelierele Prieteniei”, vor afla ce înseamnă prietenia şi cât de importantă este aceasta pentru reuşitele echipei. Urmează o drumeţie pe munte, unde se vor familiariza cu cele 4 elemente ale universului: Apă, Pământ, Foc, Aer. Ghizii noştri îi vor învăţa pe copii cât de importante sunt acestea pentru noi, oamenii, şi cum se pot ocroti. Aventurierii vor pleca în căutarea celor 4 elemente ale universului, aflând în acelaşi timp, multe lucruri interesante despre zona în care se desfăşoară tabăra. După cină, nu lipsiţi de la seara filmelor.

*Activităţi desfăşurate: drumeţii, plimbări, jocuri, mini-curs despre natură (adăpost, puncte cardinale, meteo), „legile muntelui”, atelier de prim-ajutor, ABC-ul pentru supravieţuire.

Ziua 4 - Ziua dezvoltării personale (Hai să ne depăşim limitele!)

Această zi este destinată fiecărui copil în parte. Noi ştim cât de curajos este fiecare copil şi vrem să arătăm tuturor acest lucru. Copiii vor fi implicaţi în diverse activităţi - joc* în aer liber, prin care fiecare dintre ei îşi va depăşi limitele.

Seara se vor distra la Balul Mascat !

*Jocuri: orientare (individual), pod indian, alpinism (în funcţie de grupa de vârstă), cursă cu obstacole, funicular, creaţii proprii, tir cu arcul, jocurile muntelui, aruncatul buşteanului, 5 potcoave, 10 paie.

Ziua 5 - Ziua dedicată jocurilor

Cuvântul de ordine în această zi va fi „Jocul”. Activităţile* în echipă, dar şi cele individuale, vor face din această zi una de neuitat pentru copii. Copiii vor afla care este seminficaţia cuvântului „joc”, care au fost primele jocuri şi cine le-a inventat.

Opţional: Se va organiza excursie la Bâlea Lac (Barajul Vidraru, Cabana şi Cascada Capra, Lacul şi Cabana Bâlea). Tema serii va fi Karaoke.

*Activităţi: jocuri de cabană, fotbal, volei, badminton, frisbee, tenis de masă.

Ziua 6 - Ziua construcţiilor sau Mini-tehnicus

Pentru această zi, ghizii au pregătit diverse ateliere*, unde copii vor învăţa să „meşterească” obiecte interesante şi utile, doar cu ajutorul naturii. Aceştia vor descoperi câteva dintre secretele naturii, cum şi de unde îşi pot procura materialele de care au nevoie în diferite situaţii. Echipele se vor întrece în construirea obiectelor, doar cu ajutorul materialelor ce se găsesc în natură. Seara este dedicată cântecelor la chitară în jurul focului de tabără.

*Ateliere: construcţii cercetăşeşti, construcţii de băncuţe, arcuri, făclii, inovaţii eco, atelier de noduri, plase, aprinderea focului de tabără.

Ziua 7 - Rămas bun, tabără dragă! Ne revedem la anul!

Ne vom aminti cu toţii, într-o scurtă întâlnire, momentele minunate petrecute împreuna în aceste zile. Tot acum va avea locfestivitatea de premiere. Atât copii, cât şi însoţitorii lor, vor pleca din tabără cu multe amintiri frumoase. 

Tariful include

- 7 zile (6 nopţi) cazare pensiune 3* Căpăţâneni (camere 2-4 locuri fără paturi supraetajate, cu baie proprie);

- Pensiune completă;

- Asistenţă medicală autorizată;
- Ghidaj autorizat şi animație;

- Diplome, medalii şi premii pentru toţi copiii;

- Cd cu poze (unul pentru fiecare şcoală).

Tariful nu include

-Transportul (se calculează la cerere, în funcţie de numărul de participanţi şi de orașul de provenienţă);

- Intrările la obiectivele turistice;

- Excursiile opţionale;

- Alte servicii în afară de cele menţionate în program.
Excursii opţionale

- Bâlea Lac – 40 lei/persoană

- Sibiu – 70 lei/persoană

- Peștera Muierii, Horezu  -  65 lei/persoană
www.tabere.ghiziiromaniei.ro 

